



► Anemia: cauze, simptome și grupe de risc

► Ficatul gras poate duce la ciroză hepatică sau cancer hepatic

Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

MIERCURI, 6 IULIE 2022, NR. 153 (9424)

www.ziaruldeiasi.ro

8 PAGINI - 3 LEI

Topul liceelor ieșene după notele la Evaluare

2

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Amenzile PLF-Covid au blocat instanțele de la Iași

Amendați cu 3.500 de lei chiar dacă nu au trecut prin vamă



Judecătoria ieșene se sufocă sub maldărul de amenzi aplicate de Direcția pentru Sănătate Publică și atacate în instanță. Contestațiile depuse de ieșeni împotriva sancțiunilor primite pentru lipsa certificatului digital de intrare în țară au devenit cea mai numeroasă categorie de cauze analizate de magistrați. Într-o singură zi, miercuri trecută de exemplu, jumătate din sentințele pronunțate de magistrații Judecătoria ieșene au vizat astfel de amenzi. De fiecare dată, sentința a fost aceeași: anularea proceselor-verbale.

Cel mai probabil, sentințele vor fi contestate de către DSP. De neînțeles însă este faptul că jumătate din amenzi au fost aplicate pe criterii cel puțin discutabile. DSP pare să fi amendat pe oricine intra în țară, indiferent de motiv. De fiecare dată, cu amenda maximă prevăzută de lege. În majoritatea cazurilor, situația putea fi evitată prin informarea celor intrați în țară sau prin realizarea unei platforme guvernamentale care să și funcționeze.

Citiți în pagina ► 3



Zămosteanu ridică un nou turn lângă facultățile de la Politehnică

► va avea 11 etaje și 120 de apartamente ► citiți în pagina 2

ZIARUL
de azi

LOCAL 2

Record cu caiacul:

Profesorul universitar Marin Chirazi, de la Facultatea de Educație Fizică și Sport va încerca, alături de un absolvent al facultății, Alin Vorniceanu, vor încerca să stabilească un nou record de parcurgere a Dunării, de la izvoare până la vărsarea în Marea Neagră, cu caiacul.



LOCAL 2

I s-a făcut rău după ce a stat mai puțin de jumătate de oră afară:

O femeie de 52 de ani a ajuns la spital cu manifestări ale insolatiei după ce a stat 20 de minute la soare, când temperaturile erau foarte ridicate.

LOCAL 3

Jumătate dintre companii au lungit termenele de plată:

65% dintre șefii de companii anticipează un risc crescut de neplată sau întârziere la plată, în următorul an.

Chicerea, satul fără apă: licitația salvatoare s-a amânat. Oamenii, în pragul revoltei

Uscati de sete, fără apă pentru curățenia intimă sau pentru spălat, locuitorii din satul Chicerea, comuna Tomesti, vor trebui să se roage să plouă și să-și instaleze cât mai multe butoaie în care să colecteze apa pluvială. Ploaia e, pentru ei, chiar și pe secetă, mai sigură decât o soluție venită din partea autorităților, ale căror promisiuni au fost

până acum doar "apă de ploaie". ApaVital a lansat în aprilie o licitație pentru construirea unei stații de pompare în zonă. În mai a fost data limită de depunere a ofertelor, iar în iunie s-a prelungit termenul de evaluare a ofertelor. Până în noiembrie!

Citiți în pagina ► 2

Șeful spionajului militar ucrainean: războiul se va încheia anul viitor



► punctul de cotitură al conflictului armat va fi în luna august, susține Kirilo Budanov ► spre sfârșitul anului, luptele vor scădea puternic în intensitate, mai spune acesta ► citiți în pagina 8

Trupul sucevenei ucise de rechin, găsit la două zile după ce fusese dată dispărută



► „După prima victimă, nimeni nu a închis nicio plajă. Am înotat liber”, a povestit un turist rus ► româncă ar fi fost ucisă de un rechin Mako, considerat cel mai rapid rechin din lume ► 8

Al 14-lea transfer al verii la Poli: un puști de 18 ani va ajunge în Copou

► Politehnica merge din nou pe varianta aducerii unor tineri din afara Iașului deoarece, din nefericire, niciunul dintre copiii din pepiniera proprie nu a demonstrat până acum că poate prinde un tricou de titular ► 8

Proiectul de modificare a Codului Fiscal a fost aprobat: ce taxe se vor mări de anul viitor ► pagina 3

O bandă de tâlhari minori și-a făcut de cap în tren

► când trenul a oprit la Pașcani, cei patru au atacat cu violență o femeie și i-au furat geanta ► deși le ghicise intențiile mai înainte, anunțând și conductorul, femeia nu s-a putut apăra ► doi dintre ei au fost internați într-un centru educativ pentru o perioadă de un an ► pagina 3

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: **0734.ZIARUL**
(0734.942785)

Ziarul de Iași

SHAFIK Ucenicul arhitectului

Marti, 12 iulie, ediție cu carte detalii în pg.5

Partener: Fundatia Antibiotice Știința și Suflet

9 771584 493007

Sursa: Accuweather.com

Vremea probabilă la Iași

Miercuri	Joi	Vineri
Max. 35°C Min. 16°C	Max. 25°C Min. 15°C	Max. 29°C Min. 16°C
Sâmbătă	Duminică	Luni
Max. 28°C Min. 15°C	Max. 26°C Min. 14°C	Max. 25°C Min. 12°C